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De mi mayor consideración.
Me dirijo a ustedes con el fin de comunicarles que las ediciones programadas del festival ELECTROROCK han sido postergadas para la segunda mitad del año 2009, debido a la baja de Sponsors principales del evento. En la Argentina estos son fundamentales e imprescindibles para la realización de eventos de esta característica, itinerantes por todo el país. Sin ellos es imposible afrontar el costo para amortizar la gira nacional del mismo.

Consideramos apropiado la postergación de las fechas, sabiendo que ya se están negociando distintas alternativas para reemplazar el Main Sponsor. 
También hay que remarcar que el festival se realiza desde hace 6 años, donde este año cumple su décima edición, queriendo expresar que el evento de una forma u otra en el 2009 se va a realizar.
Electrorock producciones se responsabiliza de lo sucedido. Propone la postergación de la gira de CAMOUFLAGE en Argentina prevista para mayo de este año, evaluando en conjunto el tiempo  tanto del artista como el festival, acordando así una nueva fecha sosteniéndola ya sobre lo firme.

Se adjuntan distintos archivos como muestra de lo que fue la gira 2008 del festival y lo que se pretende en el 2009 para la segunda mitad del año.

Sin más que agregar

Saludos cordiales.

Matías Michelli

Director General 
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